

ZAKAJ TAKO?**Ali res ne znamo upoštevati dogovorjenega?**

Pred dnevi je številne naše občane pa tudi širojo javnost močno razburil primer, ko je odvezan pes napadel skupino otrok na Brezovici in povzročil dečku hude poškodbe. S požrtvovalno akcijo občanov, lovcev in prizadevnih delavcev milice so psa in njegovega lastnika vendarle našli. Pes je še vedno opazovan – pri prvih pregledih ni bilo zaslediti znakov stekline –, deček pa bo posledice tega ugriza najbrže čutil še precej časa.

Ali se je moral zopet pripetiti tragičen dogodek, da smo pričeli razmišljati in opozarjati o tistem, kar bi morali v vsakodnevni življenju spoštovati in se po njem ravnavati? V tem primeru gre za dosledno spoštovanje odredbe o kontumacu, ki jo v kratkem povzemamo!

Področje naše občine še vedno sodi med tista, ki jim preti nevarnost okužbe s steklino. Vsi psi starejši od 4. mesecev morajo biti cepljeni proti steklini, pripeti na verigi in se smejo voditi le na veržici in z nagobčnikom. Mačke morajo biti zaprte, po želji lastnika jih tudi cepijo proti steklini. V kolikor lastniki živali (psov in mačk) ne bodo upoštevali predpisanega kontumaca je po zakonu treba živali pokončati.

S tem, da se občani predpisanih ukrepov strogo držijo, ščitijo tako sebe in svoje bližnje.

Roko na srce, v vsakodnevni praksi to odredbo slabo oziroma ne upoštevamo. To pa pomeni, da neizvajanju sledijo sankcije in tovrstni primeri opozarjajo, da jih v praksi tudi redkokdaj izvršujemo.

Vsi pristojni, od veterinarske inšpekcije do lovcev bodo zato z več akcijami vse pse in mačke, ki niso privezani in oskrbovani v skladu z odredbo pokončali.

Več kot umestno se nam je zdelo priobčiti ta prispevek skupaj s pismom občanke, kajti v našem vsakdanu se prevečkrat srečujemo z našim obnašanjem, ki je tako rado dvolično. Dvolično, ker pač smo enoglasni za sprejem ukrepov odredb, odlokov itd., pri izvajanju pa smo tako samosvoji in domala tragični dogodki nas morajo na takšno obnašanje opozoriti.

J. DOMITROVIČ

Pse na verige

Ne mine dan, da ne bi slišali ali brali o steklini, tej nevarni bolezni, ki kot kaže, ne pozna meja. Nezadržno se širi in mori med lisicami in drugimi živalmi, le-te pa prenašajo bolezen naprej med potepuške pse, mačke, nemalokrat so žrtve tudi prikljenjene domače živali, nato človek.

In, kot bi nas vse to ne skrbelo, kot bi ne vedeli, kako zelo zelo nevarna bolezen je to! Mirno puščamo svoje štirinožne prijatelje, da se »malo« potepajo po vasi. Pa čeprav nadlegujejo mimoidoče, jim umažejo obleko, jim povzročijo strah ali jih celo napadejo, kar je v zadnjem času tudi neredek pojav. Na žalost, tudi nekaj poštenih ugrizov je bilo zaslediti v tem mesecu, ki bi se lahko končali še bolj tragično, kot so se.

Nihče nikomur ne brani, da ima psa. Vendar pa mora lastnik psa vedeti, pod kakšnimi pogoji ga lahko vzreja, da mora biti redno cepljen, higiensko vzdrževan in seveda, prikljenjen!

Kako neprimerno in sosedsko amoralno je spuščati psa na sosedovo imetje, češ, naj se kar tam podela, da bo pri nas čisto. In kaj mi mar, če se pes zaganja v mimoidočo mater z majhnim otrokom, ki prestrašeno joka. Zakaj? Čemu je vse to potrebno? Smo malomarni ali brezbrizni? Zakaj ne bi negovali prijetnih sosedskih odnosov, v katerih lahko računamo na pomoč sosedu? Zakaj se ne obnašamo tako, da bi naključni obiskovalci ali dostavljavec pošte, ali raznašalec časopisa, skratka vsakdo, prišel normalno mimo naše hiše, ne da bi mu naš pes pokazal zobe, strgal obleko, itd. Ne čakajmo na prisilo, na veterinarski obhod, na katerem bodo pobili odklenjene pse in potepuške mačke! Živali so lahko zelo lepe in prijetne sopotnice človeka, vendar smo mi ljudje dolžni, da jih ustrezno vzrejamo in negujemo, da s tem ne ogrozimo svoje okolice. To smo dolžni storiti!

VANJA FORJANIČ-RANKEL

Obvestilo lastnikom psov

V kolikor želite imeti lepo vzgojenega in poslušnega psa ter hoditi v tromesečni tečaj začetnega šolanja v Grosupljem ali v Ljubljani, se udeležite prvega informativnega, oziroma strokovno-teoretičnega sestanka, ki ga skupaj s priznanimi kinološkimi strokovnjaki prireja KINOLOŠKO DRUŠTVO KRIM in sicer v Ljubljani, dne 20. februarja ob 18. uri v prostorih osnovne šole OSKAR KOVACIČ na Galjevici (NOVA ŠOLA).

Ob tej priliki bomo predvajali tudi dokumentarno-poučne filme.

KAJ ŽULI KRAJANE »MALČI BELIČEVE«**Poleti prah, pozimi blato**

Komaj bi lahko verjeli, da ima krajevna skupnost, ki leži ob ljubljanski zahodni vpadnici ter v neposredni bližini občinskega središča, toliko težav. Z nad 4200 prebivalci in okrog 1,1 kvadratnega kilometra površine je krajevna skupnost »Malči Beličeve« kar številčna. Na njenem ozemlju pa se je v preteklih letih zaradi delne neelastičnosti krajevne skupnosti, predvsem pa zaradi nedoslednosti pri gradnji in urejanju okolja, nabralo toliko slabosti, da danes ne vedo več, kje naj pravzaprav pričnejo z delom. Predvsem zato, ker ni urejeno financiranje delovanja krajevnih skupnosti, nikakor pa ne morejo vstopiti v programe občinske komunalne skupnosti.

Makadam je še vedno najpogostejša cestna površina v naši občini. Pričakovali bi, da bo vsaj v neposredni bližini mestnega oziroma občinskega središča prevladoval asfalt. Pa ni tako! V krajevni skupnosti Malči Beličeve imajo še vse ceste makadamske. Za 150 tisoč dinarjev so sicer dobili projekte za asfaltno prevleko Splitske, Redelonghijeve, Šibeniške in Mencingerjeve ulice. Koliko sredstev pa bo potrebno za asfaltiranje pa še ne vedo. Odločili so se, da bodo z delegatskim vprašanjem na to akutno problematiko opozorili občinsko skupščino, komunalno skupnost, izvršni svet in občinske upravne organe. Pričakujejo pomoč, vendar izjavljajo, da so tudi krajevne skupnosti pripravljene sodelovati pri razreševanju takega stanja. Ko pa smo zapisali oziroma uporabili besedo ceste, s tem nismo pozabili tudi na vse pešceve in prometne površine v krajevni skupnosti. Tu vlada popolna neurejenost.

Po pogovoru s predstavniki izvršnega sveta in družbenopolitičnih organizacij pred dobrim letom so (tako menijo) pridobili tri osvetljene prehode čez cesto na Jamovi in Tržaški cesti. Žal ostaja javna razsvetljava oziroma neosvetljenost ulic še vedno med nalogami, ki jih bodo morali izpeljati. Tudi pri tem pričakujejo pomoč ustreznih občinskih organov in skupnosti, saj ne morejo razumeti, da je širša družbena skupnost tako pozabila nanje. Opozarjajo, da bi morali nujno izboljšati javno razsvetlavo na Jamovi, Zavetiški cesti in v delu krajevne skupnosti desno od Gradašnice.

Sogovorniki: Jože Lovšin – predsednik sveta KS, Aleksej Cvetko – predsednik skupščine KS in Rudi Furlan – predsednik KK SZDL, so za nevrzdržno označili tudi stanje pri neurejenosti okolja (zelenice) in razraščanju vrtničarstva na javne površine. Če so za neurejenost pri prvem krive nedoslednosti ob gradnji stanovanjske soseske nasproti gimnazije in neposlušnosti predstavništva

Carnex, menijo, da k stanju pri drugem problemu precej prispeva občinski upravni organ, ki dodeljuje zemljišča za vrtove različnim krajanom. Žal je dodelila vrt in zato uporabniki nekontrolirano postavljajo na zemljiščih različne provizorije, se gajo na bregove Gradašnice, itd.

Spoštovati mnenja krajevne skupnosti

Navedli smo število krajanov. Pa dodajmo, da si skupaj s prebivalci krajevnih skupnosti Milan Česnik, Stane Sever in Rožna dolina želijo več obratovalnic storitvene obrti, boljše preskrbo z živili in različnim drobnim (električni materialom, itd. Žal pa se tudi v KS Malči Beličeve srečujejo s pojavom, ki ga kratko lahko imenujemo nespoštovanje krajevne samouprave. Kljub temu, da so n. pr. nasprotovali svet potrošnikov, stanovanjsko-komunalna komisija in svet krajevne skupnosti, je občinski upravni organ izdal dovoljenje za bistro na Tržaški 68. Prebivalci negodujejo in se med drugim tudi sprašujejo, zakaj so prostore bivše trgovine Merkur predelali v prostore za pisarne samoupravne stanovanjske skupnosti.



V krajevno skupnost Malči Beličeve se bodo kmalu vključili novi krajan. Vse skupaj pa bo še vedno pestilo mnogo težav, ki jih očitno ne bo mogoče kmalu rešiti.

sistema. Delegacije so v KS Malči Beličeve sicer delavne, a brez napredka na drugih področjih, bo prav gotovo tudi njihova aktivnost začela pešati.

V sodelovanju z delovnimi organizacijami z njihovega območja bodo sicer skušali zbrati sredstva za ureditev dvorane v njihovem domu. Vendar pa bo zato potrebno znatno več naporov, kot bi jih bilo potrebno, če bi bilo financiranje krajevnih skupnosti urejeno. Zato se jim zdi nepotrebno siljenje delavcev krajevnih skupnosti v nekakšno novo delovno organizacijo oziroma delovno skupnost krajevnih skupnosti. Žal se bojijo, da bo ta zahtevala samo več denarja in zapletla položaj. Zahtevajo pa, da se zagotovi večja socialna in samoupravna varnost delavcem krajevnih skupnosti.

STANE JESENOVEC

Krajanji pomagajo pri napeljavi telefonov

V letošnjih načrtih ljubljanske območne sis za PTT promet je naša občina kar precej udeležena. V celoti bo lahko letos pošta za razširjeno reprodukcijo porabila 2,8 milijarde dinarjev. Polovica te vsote bo namenjena razvojnim programom, ki so pomembni za vso Slovenijo in ne samo za Ljubljano. Druga polovica bo namenjena za širitev telefonskega omrežja in zmogljivosti telefonskih central v ljubljanskih in drugih občinah ljubljanske regije.

Med glavnimi naložbami v Ljubljani je prav gotovo nova centrala v trgovsko poslovnem centru na Rakovniku, kjer bo imela Pošta kar 2.200 kvadratnih metrov površine.

Obsežna usmerjena stanovanjska zidava v naši občini je PTT povzročila precej sivih las, saj prošnje za nove telefonske priključke kar dežujejo. Da bi lahko ustregli vsaj nekaj prošilcem, bodo z letošnjo izpopolnitvijo omrežja na Jamovi in Gerbičevi ulici odprli možnosti za priključitev nekaterih sedanjih naročnikov na centralo v Centru, s tem pa bodo sprostili nekaj števil v viški centrali. Poleg tega je v načrtu tudi razširitev centrale na Viču – za 3.000 števil. Nove telefone bodo tako dobili lahko tudi Murgelčani.

Več telefonov pa ne bodo dobile samo mestne krajevne skupnosti. V Velikih Laščah bodo tako dobili novo kontejnersko telefonsko centralo. Krajanji že gradijo kabelsko omrežje, z novo centralo pa ne bodo pridobili samo Laščani, ampak tudi okoliške krajevne skupnosti – Rob.

Tudi v Polhovem Gradcu bi radi pripeljali telefon do vsakega zaselka, zato se prav tako dogovarjajo s pošto o omrežju, ki ga bodo prav tako sami položili, kar 70 odstotkov materiala pa imajo že kupljenega.

Če se bo le dalo, bo Pošta čim prej naredila tudi centralo (kontejnersko) na Školjici. Le-ta je namreč že nekaj let v razvojnih načrtih, vendar zaradi težav pri pridobivanju lokacije za centralo

ti načrti še niso uresničeni. V dogovoru s krajevno skupnostjo bodo tako letos začeli ta problem resno odpravljati. Do konca leta bi radi pripravili vsaj dokumentacijo.

Z uresnitvijo vseh letošnjih razvojnih načrtov ljubljanske območne sis za PTT promet bo v regiji 12.000 telefonskih priključkov več, še posebno slovesno pa bo ob priključitvi stotisočega občana na telefonsko omrežje. To se bo zgodilo še letos.

Odgovor na vprašanje o zakloniščih

V novembrski številki Naše komune smo objavili vprašanje naše bralke Vanje Forjanič-Rankel o zakloniščih. Na vprašanja o tem, da so krajanji prispevali finančna sredstva za zaklonišča pa jih nimajo, kam se stekajo ta nemajhna finančna sredstva in kdaj se bodo namensko porabila ter kam bi se v primeru potrebe lahko zatekli krajanji Vnanjih Goric, smo prejeli odgovor Mestnega sekretariata za ljudsko obrambo, ki ga v celoti objavljamo.

Prispevki za zaklonišče so namenjeni izključno za gradnjo, opremljenje in vzdrževanje javnih zaklonišč. S temi sredstvi razpolaga svet za splošno ljudsko obrambo in družbeno samozaščito skupščine mesta Ljubljane, ki vsako leto odloča o razporejanju teh sredstev na podlagi dolgoročnega programa graditve javnih zaklonišč. Program do leta 2000 so predhodno sprejeli sveti za splošno ljudsko obrambo in družbeno samozaščito občinskih skupščin in skupščine mesta Ljubljane in potr-

dila Skupščina mesta Ljubljane. Glede na to, da se javna zaklonišča gradijo na ogroženih območjih ljubljanskih občin, za zaščito prebivalcev, ki se utegnejo znajti na javnem mestu in za prebivalce, za katere ni zagotovljeno hišno zaklonišče, je po programu graditve javnih zaklonišč predvidena tudi gradnja zaklonišč na Brezovici. V Vnanjih Goricah se bodo gradila zaklonišča pozneje, v odvisnosti od priliva finančnih sredstev in pokritosti potreb po zakljanjanju prebivalstva v ogroženih območjih ljubljanskih občin.

Občani, ki si želijo ogledati program graditve javnih zaklonišč do leta 2000, se lahko zglasijo na Mestnem sekretariatu za ljudsko obrambo, Oddelek za obrambo in zaščito, Služba za zaščitne objekte, kjer bodo dobili še dodatne informacije v zvezi z gradnjo zaklonišč.

MESTNI SEKRETARIAT ZA LJUDSKO OBRAMBO